

TESTO UFFICIALE  
TEXTE OFFICIEL

## PARTE PRIMA

### LEGGI E REGOLAMENTI

#### ERRATA CORRIGE.

**Legge regionale 19 marzo 1999, n. 7 «Ordinamento dei servizi antincendi della Regione Valle d'Aosta. Modificazioni alla legge regionale 23 ottobre 1995, n. 45 (Riforma dell'organizzazione dell'amministrazione regionale della Valle d'Aosta e revisione della disciplina del personale)»**  
(Pubblicata sul Bollettino Ufficiale del 30 marzo 1999, n. 15).

Per errore materiale tipografico è necessario apportare le seguenti correzioni:

- all'articolo 50, parte italiana, dopo il comma n. 3:

*Anziché:*

«Qualora, dopo il trasferimento.....»

*leggere:*

«4. Qualora, dopo il trasferimento....»

## PREMIÈRE PARTIE

### LOIS ET RÈGLEMENTS

#### ERRATA.

**Loi régionale n° 7 du 19 mars 1999, portant réglementation des services d'incendie de la Région Vallée d'Aoste et modifications de la loi régionale n° 45 du 23 octobre 1995 (Réforme de l'organisation de l'Administration régionale de la Vallée d'Aoste et révision de la réglementation du personnel).**  
(Publiée au B.O. n° 15 du 30 mars 1999).

Suite à une erreur d'imprimerie il est nécessaire d'apporter les corrections suivantes :

- À l'article 50, après le troisième alinéa, partie italienne :

*au lieu de :*

«Qualora, dopo il trasferimento...»

*lire :*

«4. Qualora, dopo il trasferimento...»